



## 直销银行篇

## 直销银行：在线理财新体验

□记者 宋锋辉

在日新月异的互联网时代，一个“看不见”的银行正向我们大步走来。它不依赖实体网点，不需要实体银行卡，只需要通过手机、电脑等渠道便可为我们提供金融服务，它就是直销银行。自今年2月首次出现后，其以低成本、高收益、高效率的特点迅速走红。



(资料图片)

## 1 转变，因更高的收益

近日，曾经热衷于通过余额宝理财的吕小姐兴趣发生了转变。她说，如今她更喜欢通过直销银行理财，因为直销银行的收益率更高一些。

天天基金网8月21日的数据显示，余额宝（天弘增利宝货币）7日年化收益率为4.158%，万份收益为1.1168元，而民生银行直销银行的如意宝（民生加银现金宝货币）7日年化收益率为4.485%，万份收益为1.2714元。

从数据上看，如意宝只是比余额宝略微高了约0.3%。市民吕小姐说，投资余额宝本来就是为了赚点零花钱，现在有更便利的渠道、更高收益率的理财产品，当然会选择收益率更高的了。

直销银行是今年国内新兴的一种银行经营模式。它不依赖实体网点，不依赖实体银行卡，通过互联网就可以为客户提供存款、贷款、投资理财等服务。截至目前，已有南京银行、重庆银行等9家银行推出了直销银行。

更为便利的是它不受银行卡归属限制。如果您喜欢某银行直销银行的理财产品或金融服务，即使您没有该银行的账户，也可以直接通过手机客户端或专属网站注册，并绑定您现有的银行卡即可办理相关业务。

## 2 产品，种类多有特色

8月20日，重庆银行在半年业绩发布会上表示，该行直销银行上线不到一个月，已吸引逾5.2万客户开户，客户涵盖全国各地。据了解，重庆银行直销银行主推存款产品“乐惠存”、货币基金产品“聚利宝”、贷款产品“DIY贷”等业务。

通过直销银行不仅吸引客户速度快，而且发售产品更快。近日，民生银行通过直销银行上线了“定活宝”产品，该产品预期年化收益率为6.0%，总规模为5000万元，起购金额为1000元，产品持有天数为366天，该产品原计划开放申购4天，实际上线当日不到12分钟便售罄。

## 3 便利，坐在家里可操作

如果市民想开通直销银行，可通过直销银行专属网站、手机APP、微信等渠道在有网络的任何地方完成操作。市民只需在手机上下载一个某银行的直销银行APP，或通过电脑登录直销银行专属网站，根据提示步骤在线上注册及认证，就可获得一个电子账户。申请到电子账户后，设置登录密码和交易密码，并选择挂钩名下银行卡后，基本设置就完成了。

值得一提的是，即使客户没有这些银行的账户，也可以开设直销

某银行电子银行部负责人表示，直销银行改变了传统银行的经营模式，使得客户选择银行不再受银行卡归属限制。

洛阳晚报记者查看多家银行的直销银行发现，目前各直销银行均有挂钩货币基金的类余额宝产品、存款类业务。此外，银行还提供诸如保险、黄金等投资理财产品，包商银行的直销银行“小马bank”甚至提供了P2P理财项目。重庆银行则推出特色的自助定价的个贷产品，民生银行、华润银行等直销银行还提供其他的金融衍生服务，如转账汇款、信用卡还款等。

银行的电子账户，使用绑定银行卡的方式为这个账户注入资金。上述国有银行负责人表示，目前各家银行的直销银行在注册的时候，实际上是生成一个虚拟的电子银行账户，该账户类似于支付宝的虚拟账户，可以支持客户在直销银行进行查询、支取、结算，且直销银行电子账户向绑定卡转账免手续费。

如果市民想要在直销银行上办理理财、存款等业务，也只需要根据直销银行电子账户的页面提示，直接在网上操作。

## 中国银行个人金融产品画廊

## 留学全攻略

出国留学、商务、海外置业  
选中国银行就对了

小孔是中国银行财富管理中心理财经理。这天，他正在整理跨境金融服务培训资料，突然接到了大学同学陆峰的电话：“小孔呀，我儿子今年被美国耶鲁大学录取了，我也正申请调到集团公司美国总部工作，马上就要批下来了。我想下午去你办公室坐坐，商量一下孩子留学和将来安家的事。”“好啊，先恭喜你了！你办这些业务，选中国银行就对了！我们中国银行目前有多款跨境金融服务产品，提供一站式服务。按你的情况，留学通、签证通、置业通，这三个产品就能满足你目前的需要。我正好在准备这方面的培训资料，给你做高参做定了！”

“要不你现在就给我简单讲一讲，我好提前准备，下午见面时，就顺便把一些手续先办了。”陆峰仍是快人快语，“要不你先说孩子留学的事。”

“好的。留学金融服务这事儿简单，因为我们中国银行今年刚把与留学相关的十几种产品整合成‘留学通’，国际卡、留学贷款、代理海外开户见证、海外健康交通意外保险……只要拿到国外学校的录取通知书，这些在中国银行都不成问题。”谈起自己的专业，小孔如数家珍。

“听你的意思，签证你们中国银行也能办？”陆峰对此半信半疑。

“当然可以。中国银行与各国驻华使领馆签证中心都有合作，可以提供签证预审、代交材料、代收费用等一揽子代办签证服务，你和孩子也不用跑东跑西了。”小孔笃定地说。

“看来这个电话打对了。那你刚才说的‘置业通’是啥意思？”陆峰问。

“我这么跟你说吧，‘置业通’就是如果你想在国外买房安家，有关房产中介、律师、会计、房产管理等事宜，中国银行海外分行都可以提供一揽子服务，而且跨境汇款、购房资金监管、海外房产贷款等更不在话下！”听小孔这么说，陆峰马上表示：“那太好了！你把需要带的材料，比如证件、资料什么的，发到我手机上，我下午就带孩子找你去办卡、办签证！看来你这个哥们儿这回帮我大忙了！”

咨询电话：63108261 13525949721

福彩3D改规则  
单选奖金1040元可猜大小奇偶

据中彩网消息，中国福利彩票3D游戏规则将自第2014230期（2014年8月25日开奖结束后开始销售，8月26日晚开奖）起进行调整，此次调整是经过财政部《关于同意中国福利彩票3D游戏规则变更上市销售实施方案的通知》（财办综[2014]61号）批准的。其目的是进一步完善3D游戏规则，提升3D游戏的品牌形象，增强3D游戏的科学性、趣味性，更好地回馈多年来彩民对3D游戏的厚爱。

游戏规则调整后，作为中国福利彩票品牌游戏之一的3D游戏将更具魅力，以崭新的面貌出现在彩民面前。首先，3D游戏的返奖率由原来的50%提升至53%（52%当期奖金，1%为调节基金），调整规则后3D游戏每期按照彩票销售总额的53%、13%、34%分别计提彩票奖金、彩票发行费和彩票公益金。更高的返奖比例直接提高了3D游戏的奖金“成色”，调整后单选奖金由1000元/注，提高到1040元/注；组

选三奖金由320元/注，提高到346元/注；组选六奖金由160元/注，提高到173元/注。广大彩民将成为本次调整的直接受益者，同样的投注金额将享受到更多的回报。其次，3D游戏在现有投注方式的基础上，增加了“猜大小”“猜1D”“猜2D”“猜三同”“拖拉机”“猜奇偶”等多种新的投注方式，丰富的投注方式将进一步增强3D游戏的可玩性，满足不同彩民的游戏需求。

光大银行推出房屋交易  
资金网上托管业务

□见习记者 郭飞飞

为响应普惠金融号召，光大银行针对市场与客户的需求，率先推出房屋交易资金网上托管业务。

今后，中介公司与房屋买卖双方在中介门店可通过光大银行托管系统为买卖双方开立托管账户，由买方将交易资金转入卖方在光大银行设立的托管账户，委托光大银行监管交易资金，并签署相关协议。交易双方成功履行交易合同后，光大银行按协议约定，协助双方完成房屋交易资金的交割；若因故不能完成交易，光大银行则按照协议并根据交易双方及中介公司授权对交易资金进行退回处理。

房屋交易资金网上托管业务是光大银行业务创新的又一成果，体现了光大银行“打造国内最具创新能力银行”的战略愿景。



中国福利彩票 玩游戏 中大奖  
请到中福在线销售厅

玻璃厂路销售厅 (63201009)  
南昌路销售厅 (64605083)  
西苑路销售厅 (64915659)  
中州中路销售厅 (63631292)

新区展览路销售厅 (69951870)  
珠江路销售厅 (80881012)  
北大街销售厅 (80881013)